Nombre;

C:# Calcule el porcentaje desglosando |os nimeros

Resuelve cada problema.

Respuestas

2) El diez por ciento del 29 es
El uno por ciento de 29 es 1
Encuentre el 12% de 29.

1) El diez por ciento del 26 es
El uno por ciento de 26 es
Encuentre el 13% de 26.

3) El diez por ciento del 11 es 4)
El uno por ciento de 11 es

El diez por ciento del 17 es
El uno por ciento de 17 es 3.

Encuentre € 14% de 11.

Encuentre e 12% de 17.

6.
7.
8.
5) El diez por ciento del 26 es 6) El diez por ciento del 20 es
El uno por ciento de 26 es El uno por ciento de 20 es S
Encuentre el 14% de 26. Encuentre el 14% de 20.
10.
7) El diez por ciento del 30 es 8) El diez por ciento del 12 es
El uno por ciento de 30 es El uno por ciento de 12 es
Encuentre e 13% de 30. Encuentre el 14% de 12.
9) El diez por ciento del 16 es 10) El diez por ciento del 19 es

El uno por ciento de 16 es

Encuentre el 13% de 16.

El uno por ciento de 19 es

Encuentre € 13% de 19.
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Calcule € porcentgje desglosando |os nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) El diez por ciento del 26 es
El uno por ciento de 26 es

3)

5)

7)

9)

Encuentre el 13% de 26.

El diez por ciento del 11 es
El uno por ciento de 11 es

Encuentre € 14% de 11.

El diez por ciento del 26 es
El uno por ciento de 26 es

Encuentre el 14% de 26.

El diez por ciento del 30 es
El uno por ciento de 30 es

Encuentre € 13% de 30.

El diez por ciento del 16 es
El uno por ciento de 16 es

Encuentre el 13% de 16.

2) El diez por ciento del 29 es
El uno por ciento de 29 es 1

4)

6)

8)

10)

Encuentre e 12% de 29.

El diez por ciento del 17 es
El uno por ciento de 17 es

Encuentre e 12% de 17.

El diez por ciento del 20 es
El uno por ciento de 20 es

Encuentre € 14% de 20.

El diez por ciento del 12 es
El uno por ciento de 12 es

Encuentre e 14% de 12.

El diez por ciento del 19 es
El uno por ciento de 19 es

Encuentre € 13% de 19.

Respuestas

2.6,0.26, 3.38

2. 29,029,348

3 11,011,154

4. 17,017,204

5. 2.6,0.26,3.64

6. 2,02,28

7 3,0.3,39

s 12,012,168

oo 16,0.16,208

10. 19,019,247
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Calcule € porcentgje desglosando |os nimeros Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
29,029, 26,026, 17,017, 12,0.12,
3.48 3.38 2.04 1.68 2,02,28 1
1.1,011, 19,019, 16,0.16, 2.6, 0.26
1.54 2.47 2.08 3,03,39 3.64 5
1) El diez por ciento del 26 es 2) El diez por ciento del 29 es
El uno por ciento de 26 es El uno por ciento de 29 es 3
Encuentre e 13% de 26. Encuentre el 12% de 29.
4,
5.
6.
3) El diez por ciento del 11 es 4) El diez por ciento del 17 es
El uno por ciento de 11 es El uno por ciento de 17 es 7
Encuentre el 14% de 11. Encuentre el 12% de 17.
8.
9.
5) El diez por ciento del 26 es 6) El diez por ciento del 20 es 1o.
El uno por ciento de 26 es El uno por ciento de 20 es
Encuentre e 14% de 26. Encuentre el 14% de 20.
7) El diez por ciento del 30 es 8) El diez por ciento del 12 es
El uno por ciento de 30 es El uno por ciento de 12 es
Encuentre el 13% de 30. Encuentre el 14% de 12.
9) El diez por ciento del 16 es 10) El diez por ciento del 19 es

El uno por ciento de 16 es

Encuentre el 13% de 16.

El uno por ciento de 19 es

Encuentre e 13% de 19.
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